

GERZSENYI SÁNDOR
Eldőlt a szívemben...

*„Többé tehát nem én élek,
hanem Krisztus él bennem”*

Gal 2:20

ELŐSZÓ!

Ebben a kis kötetben megtérési történeteket talál az Olvasó. Mint ahogy nincs két egyforma ember a gyülekezetben, ugyanígy két újjászületési történet se lehet pontosan azonos. Maga a tény ugyanaz: a bűnös ember kegyelemben részesül; ám a megtérés folyamata teljesen eltérő módon mehet végbe. Az egyiknek az életében mintegy száznyolcvan fokos fordulat áll be, míg a másikonál egy személyes elkötelezés alapján kezdődik az új élet.

Azt tartjuk „klasszikus” megtérési történetnek, ahogyan Saulból Pál lett; az Úr gyermekeinek üldözőjéből Jézus Krisztus hűséges szolgája; a vakbuzgó vallásos emberből egy nagyon buzgó, átadott életű lelki munkás. Ennek ellenére mégsem gondoljuk, hogy akinek az életében másként ment végbe a megtérés, az már nem hiteles újjászületési történet.

Isten újjá teremtő kegyelme nem sablonnal dolgozik, noha az eredmény minden esetben ugyanaz: A régi elmúlt, újjá lett minden!

Ez a kis könyv az öröm könyve akar lenni. Amikor az ebben elének lépő személyek megtértek, a menny angyalai mindig hangos örömujjongásban törtek ki, mert valaki, aki halott volt, feltámadt; valaki, aki elveszett volt, megtaláltatott. Hiszem, hogy ez a mennyei öröm azóta is tart. Teljék meg a mi szívünk is örömmel és hálaadással, hogy ilyen irgalmas és kegyelmes az Úr!

Ugyanakkor azonban az a cél is vezetett e könyv szerkesztésénél, hogy kézbeadva, segíthetünk vele azoknak,

akik még a bűn foglyai, de akiknek a szívét már megérintette Isten szeretete. Hadd lássák, hogy másoknak az életében is milyen harcok árán jött létre az új ember. Hadd gyűjtsenek erőt a személyes megtapasztalásokból és tanúságtételekből, hogy náluk is minél hamarabb kiteljesedjék a megtérés folyamata.

Gerzsenyi Sándor

AJÁNLÁS

Már évekkel ezelőtt elkezdtem gyűjteni a gyülekezetekben a megtérések történetét. Meghatott az írások őszintesége. Engedélyt kértem mindazoktól a testvérektől, akik leírták a saját történetüket, hogy a keresetlen mondatokat irodalmi és stiláris szempontból formálgassam, igazítsam. Nem tettem hozzájuk semmit, ezek valóságos események.

Ha valaki e könyv elolvasása után felbuzdul, és szeretné leírni a saját élete nagy változását is, ennek semmi akadálya. Szeretettel várom az újabb megtérési történeteket. Nem tartom kizártnak, hogy hamarosan a folytatása is megjelenik majd ennek a kis kötetnek. Aligha lehetséges hatékonyabb szolgálat a tanúskodás vonalán, mint az üdvözítő kegyelem személyes átélésének az elmondása. Ezt nevezzük igazi bizonyágtételnek.

Az élet útvesztőjében eltévedt lelkeknek legyen útmutató sugár ez a könyv, hogy hamarabb célba érhessenek!

Köszönetet mondok mindazoknak, akik készségesen bekapcsolódtak e közös világító szolgálatába!

G. S.